
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

16:12 Помер колишній міністр оборони РФ і
близький соратник Путіна Сергій
Іванов

15:52 У вихідні до України прийде
аномальна спека – на заході
прогнозують до +38 градусів

15:48 Поки СБУ палить російські НПЗ, НАБУ
збирає дані про співробітників
Служби – це загроза нацбезпеці, –
експерт

15:37 Україна спростила отримання
громадянства для українців, які
проживають у Молдові

15:33 Відбувся черговий обмін
військовополоненими між Україною

Україна спростила отримання громадянства для
українців, які проживають у Молдові
ТАНЯ НАТІ 26 червня 15:37

Уряд розширив перелік країн, громадяни яких можуть скористатися спрощеною процедурою набуття
українського громадянства. До цього списку офіційно додали Молдову. Про відповідне рішення після
зустрічі з прем’єр-міністром Молдови Александру Мунтяну повідомила премʼєр-міністр Юлія
Свириденко у Telegram.

- Українці в Республіці Молдова отримають можливість набути громадянство України у спрощеному
порядку. Уряд включив Республіку Молдова до переліку держав, на громадян яких поширюється цей
механізм. У Молдові живе велика українська громада, і ми хочемо, щоб люди мали простіший доступ до
українського громадянства, - написала Свириденко.

За її словами, наступним кроком стане спрощення самої процедури. Наразі для набуття громадянства
необхідно скласти іспити з української мови, Конституції та історії України, однак це можливо лише на
території України. Уряд працює над запровадженням дистанційного формату складання іспитів, а також
над можливістю завершувати оформлення документів через українські дипломатичні установи за
кордоном, щоб заявники могли отримати паспорт без необхідності приїзду до України.

Під час зустрічі сторони також обговорили розвиток спільної транспортної інфраструктури. Зокрема,
йшлося про будівництво нового мосту між Україною та Молдовою, який має покращити логістичне
сполучення та створити нові можливості для громадян і бізнесу.

Новини по темі: громадянство Молдова громадянин України українці

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: jorono з сайту Pixabay

Кореспондентка Коротко про писала про закон про множинне громадянство: кого стосується та
які іспити треба буде складати.

У серпні 2025 року президент Володимир Зеленський назвав перші п'ять країн, де запрацює
множинне громадянство.

Статті по темі

24 червня ПОЛІТИКА

Чим небезпечні ретранслятори в
Білорусі та як Україна може їх
знищити

23 червня ПОЛІТИКА

Євген Магда: Скандал з орденом
почав у Польщі вибори, де
українське питання — серед
головних

22 червня ПОЛІТИКА

За бідних, за «Евертон», за
Україну: що відомо про Енді
Бернема, майбутнього прем’єра
Британії

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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